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O cruzamento da linha ? = 1 em sentido crescenteassinala um mínimo da incidência; em sentidodecrescente assinala um máximo da incidência (“pico”).
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fazê-lo baixar. Um nível de 1.2 (actual) é extremamente 
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■ Num período de crescimento da incidência, é essencial 
dispor de indicadores que permitam uma reacção rápida. 

Mas os indicadores da actual matriz de risco 
são lentos, tendo até 14 dias de atraso.



Matriz de risco a 30 de Junho

Fonte: Relatório de situação 
485, DGS, 30/6/2021
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■ É utilizado pelo ECDC como para comparação da situação entre países 
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■ Em fase de crescimento exponencial, 14 dias de atraso + 7 dias para 
decisões é um atraso potencialmente muito perigoso.

■ O Rt por data de sintomas também possui atraso (~7 dias) e deveria 
ser pelo menos complementado por um indicador mais rápido.

É essencial nesta fase da pandemia a 
introdução de indicadores de reacção 

rápida para apoio à decisão.
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…muito obrigado
pela vossa atenção!


